



平成 25 年 6 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 関西アーバン銀行
 代表者名 頭 取 北 幸二
 (コード番号 8545 東証・大証第一部)
 問合せ先 財務企画部長 山崎 康孝
 電話番号 06-6281-7000 (代表)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 13 日に公表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

○決算短信の添付資料 (27 ページ)

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

【金融商品関係】 2. 金融商品の時価等に関する事項 の表中

(訂正前)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時 価	差 額
(1) 現金預け金	239,144	239,146	1
(2) コールローン及び買入手形	2,221	2,221	—
(3) 有価証券 その他有価証券	406,599	406,599	—
(4) 貸出金 貸倒引当金 (*1)	3,558,459 △55,850		
	3,502,609	<u>3,258,104</u>	25,495
(5) 外国為替 (*1)	3,335	3,343	8
(6) その他資産 (*1、*2)	29,493	29,956	463
資産計	4,183,403	4,209,372	25,969
(1) 預金	3,716,370	3,715,994	△376
(2) 譲渡性預金	241,887	241,885	△1
(3) コールマネー及び売渡手形	13	13	—
(4) 借入金	82,057	82,071	14
(5) 外国為替	30	30	—
(6) 社債	74,200	75,885	1,685
負債計	4,114,559	4,115,882	1,323
デリバティブ取引			
ヘッジ会計が適用されていないもの	3,495	3,495	—
ヘッジ会計が適用されているもの	△430	△430	—
デリバティブ取引計	3,065	3,065	—

(*1) 貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。なお、外国為替、その他資産に対する貸倒引当金については、重要性が乏しいため、連結貸借対照表計上額から直接減額しております。

(*2) デリバティブ取引は含めておりません。その他資産のうち、金融商品で時価開示の対象となるものを表示しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時 価	差 額
(1) 現金預け金	239,144	239,146	1
(2) コールローン及び買入手形	2,221	2,221	—
(3) 有価証券 その他有価証券	406,599	406,599	—
(4) 貸出金 貸倒引当金 (*1)	3,558,459 △55,850		
	3,502,609	<u>3,528,104</u>	25,495
(5) 外国為替 (*1)	3,335	3,343	8
(6) その他資産 (*1、*2)	29,493	29,956	463
資産計	4,183,403	4,209,372	25,969
(1) 預金	3,716,370	3,715,994	△376
(2) 譲渡性預金	241,887	241,885	△1
(3) コールマネー及び売渡手形	13	13	—
(4) 借入金	82,057	82,071	14
(5) 外国為替	30	30	—
(6) 社債	74,200	75,885	1,685
負債計	4,114,559	4,115,882	1,323
デリバティブ取引			
ヘッジ会計が適用されていないもの	3,495	3,495	—
ヘッジ会計が適用されているもの	△430	△430	—
デリバティブ取引計	3,065	3,065	—

(*1) 貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。なお、外国為替、その他資産に対する貸倒引当金については、重要性が乏しいため、連結貸借対照表計上額から直接減額しております。

(*2) デリバティブ取引は含めておりません。その他資産のうち、金融商品で時価開示の対象となるものを表示しております。

○決算説明資料（8 ページ）

Ⅱ 貸出金等の状況

2. リスク管理債権の状況

（訂正前）

【単体】

（単位：百万円）

		25年3月末			24年3月末	24年9月末
			24年3月末比	23年9月末比		
リスク管理債権	破綻先債権額	3,000	△1,788	92	4,789	2,907
	延滞債権額	139,889	22,243	24,314	117,646	115,575
	3カ月以上延滞債権額	183	△414	76	598	106
	貸出条件緩和債権額	29,357	24,919	21,657	4,437	7,699
	合計	172,430	44,959	46,141	127,471	126,288
直接減額実施額		153,901	△16,514	△11,005	170,416	164,907

（中略）

【連結】

（単位：百万円）

		25年3月末			24年3月末	24年9月末
			24年3月末比	23年9月末比		
リスク管理債権	破綻先債権額	3,468	△1,836	91	5,305	3,377
	延滞債権額	141,771	21,676	23,571	120,095	118,200
	3カ月以上延滞債権額	327	△446	62	773	264
	貸出条件緩和債権額	30,025	24,477	21,633	5,547	8,391
	合計	175,593	43,871	45,359	131,722	130,233
直接減額実施額		158,913	△16,945	△11,578	175,859	170,492

（以下略）

（訂正後）

【単体】

（単位：百万円）

		25年3月末			24年3月末	24年9月末
			24年3月末比	24年9月末比		
リスク管理債権	破綻先債権額	3,000	△1,788	92	4,789	2,907
	延滞債権額	139,889	22,243	24,314	117,646	115,575
	3カ月以上延滞債権額	183	△414	76	598	106
	貸出条件緩和債権額	29,357	24,919	21,657	4,437	7,699
	合計	172,430	44,959	46,141	127,471	126,288
直接減額実施額		153,901	△16,514	△11,005	170,416	164,907

（中略）

【連結】

（単位：百万円）

		25年3月末			24年3月末	24年9月末
			24年3月末比	24年9月末比		
リスク管理債権	破綻先債権額	3,468	△1,836	91	5,305	3,377
	延滞債権額	141,771	21,676	23,571	120,095	118,200
	3カ月以上延滞債権額	327	△446	62	773	264
	貸出条件緩和債権額	30,025	24,477	21,633	5,547	8,391
	合計	175,593	43,871	45,359	131,722	130,233
直接減額実施額		158,913	△16,945	△11,578	175,859	170,492

（以下略）

以上